济宁第二家斯巴鲁 4S 店即将盛装开业



始始養成。该 48 信由济 宁中翼斯巴鲁汽车销售 有限公司出資理成。

统宁中翼斯巴鲁汽 车 销售有限 公司是 SUBARU 恐縛在中宮 三家总代验之一中實施 巴鲁的直費公司。新建 的 48 底配置齐全、美 华豪华, 是斯巴鲁广家 禮权的無務 48 倍, 单备 106 国道与洸河路交汇 **处住北 50 米的金字汽** 尾鸠、道路传递、交通 便料。斯巴鲁 48 底學

服务、信息反馈 48 服务为一 服务。

该内包括汽车表广、粮 修车间、安户休息区及停车 杨等齐全的服务设施,以实 为等的购车环境, 让您感受 SUBARU 与众不同的品牌文 化及客户服务程念。公司全 年 3 6 8 天 表示 并销售 SUBARU汽车, 为客户提供 最新的汽车信息。

岂醇信内有偿SUBARU 全系汽车。 先进的攀峰设备 和仪器以及指有 SUBARU 专业维修水平的技术人员。

做好保养等于节约成本

2.4 小 財 婚 钺 为 广 大 车型,更将为您提供推有的 体,为客户提供全方位优质 SUBARU 汽车用户提供专 业、高效的一族服务。充足 的绝正季那件也为高度量的 维修服务损失了可靠保证。

公司提供一对一专属的 **当后服务,独立的被转、条** 养、机能、板金蟾蜍、喷漆 维修车间及世界顶级的工具 **设备,能够让**客户在最短的 **时间内务到是优度的**备后服 务。 一切以您的需求为中 心、提供专属于整个人的完 美服务,这正是斯巴鲁的巫 **請价值所在。我们不仅为您** 李献造合于您的世界级高档 人性化服务体系。它包含了 整套見能不至的关係和服 **多。是论何时,只要您是** 要,我们就在这些。完美的 **尼蛮设施、专业化的团队、** 优质的服务我们所做的· 是在数量数的到来。 济宁中冀斯巴鲁州车 48 唐 车管所肩:高新区 327 国道 北库管所附注) 电话: 0597-9710999 金字店: 109 国道与洸河路

交叉口向北 勒 米路西金卡州

电话:0537-3 8657

EN.

消费者在购车前往往会勤 于做各种功课,上网搜索、向 亲友咨询、货比三家, 但往往 将车开回家后,除了勤于清洗 之外就不闻不问,乃至形成很 多陷入误区的用车观念。对于 厂家推出的保修政策,也常常 形成错误的理解。我们从专家 那里收集了车主日常一些车辆 维修、养护的误区,在此给车



本刊 综合

擅感,济宁市第二家斯巴 鲁汽车 48 信仰将在金字汽配 整车销售、条件销售、售后

误 区 保养凭感觉不信周期表

每个车主买车时都会得到一份 保养周期表,被告知在什么时候该 去做怎样的维护保养,但大部分车 主开着开着,只要感觉良好,没出啥 问题,也就渐渐搁在脑后了;另一部 分车主则是出于以往的驾驶经验, 自行缩短保养里程,比如规定是8000 公里保养,自己却在6000公里时就把 车开到4S店;或没到保养时间就到 4S店保养,结果是多花钱。实际上, 车辆保养不是越勤越好,厂家规定 的里程数是基于对车身性能的充分 了解,进而才设置的最佳数据。

误 区 保修期长=使用成本降低

很多车主认为,汽车厂家延长 保修期,自己用车的成本就会大幅 度降低,但事实上,保修就像保险。

到这一政策所带来的实惠。当然,动 力总成的维修费用是非常昂贵的, 诵常,一辆车的动力总成系统的费 用要占到整车费用的35% - 40%。因 此,动力总成系统一旦需要更换,对 消费者而言将是巨大的花费。保修 期的延长,无疑避免了消费者自己 承担这样巨额开销的风险。

其实,延长保修期的主要目的 在于引导车主养成良好的定期、定 程养护习惯,通过引导车主在4S店 进行专业养护,将车况保持得更 好,等到车主换车时,会发现其残 车价值的提高,远胜过养护时的花 费,其实这才是真正保障了消费者

误 区 4S店保养=店大欺客

以一个机滤为例,在4S店买可 能要贵几块钱,但它能保证正常使 用8000甚至1万公里以上,而在路边 小店买的机滤寿命很可能跑不到

于车身整体协调性而言好处肯定 是不言而喻的。省几块钱小钱、图 一时的方便,很可能是牺牲日后的 使用性能为代价,这只会带来更多 麻烦和不便

有些车主担心自己的车明明 是个小问题却会被4S店描绘得很 严重,在劝说下更换配件,花些不 必要的钱,但其实,在主流汽车厂 家中,这样的现象几乎不可能存 在,因为汽车厂家对经销商有严格 的管理措施。并且,换个角度来想, 4S店做的是长期生意,不像街边小 店是一锤子买卖,不可能牺牲长期 利益和口碑,做这样短期的投机行 为,大家希望的是"客人满意-形成 口碑-4S店能够持续经营"这样的-个良性循环。

误 区 消耗品=厂家不保修

通常来说,目前大部分厂家对 消耗品都不保修。其实这类配件如

果真有质量问题, 一般在2000 - 3000 公里时肯定暴露,如果用到5000公 里还没出问题理论上就不会出问 题了,除非使用方法不当。因此,厂 家给予3个月或5000公里的保修实 际上是为消费者买了一份保险,免 除了车主的后顾之忧。

误 区 过保修期就不去4S店

行驶两年左右的车辆,是这台 车车况最好的时候,这个时候车身 各个部件的状态达到最理想的状 杰,如何使这个状态延续下去?靠 的是4S店的专业养护:长时间定程 定期保养,使用原厂机油和配件, 自然会延长爱车的使用年限。售后 服务部门接手了太多例子,同样是 两辆开了5年的车,一辆一直在4S店 做保养,另一辆在第2年保修期结束 后就不再去4S店做保养,车况截然 不同,开起来也觉得是两代车。归 根结底,开车的还是消费者自己, 车好不好,感受最实在。



斯巴鲁泛车=全时四驱+水平对置发动机=主动驾驶+主动安全+节油环保 2012款Forester森林人尊享质保期3年或10万公里,自然吸气车型使用93号汽油







庞大集团 PDGROUP 中冀斯巴鲁

济宁中冀斯巴鲁汽车4S店



车管所店: 高新区327国道北(车管所对过) 电话: 0537-3710333 金 宇 店: 105国道与洸河路交叉口向北50米路西金宇汽配城 电话: 0537-3166567